

金湖县吕良镇幸福村居家养老服务驿站正副本(统一社会信用代码:52320831510580543N)即日注销,特此公告。

原喜天奇(江苏)电子有限公司法人盛泽君法人章遗失,声明作废!喜天奇(江苏)电子有限公司

办公地址:金湖县融媒体中心金湖县淮金线东侧、金北街道董河村刘庄组贴堤河北侧  
邮政编码:211600

编辑部

办公地址:广播电视台三楼309室

联系电话:051786889162  
051786889161

新闻采访部

办公地址:广播电视台三楼310室

联系电话:051786803456

产业发展部

联系电话:13801403939

商广部:

办公地址:广播电视台一楼临街门市

联系电话:1825232100  
051786965988

广告经营许可证:金广字3208315200301

政务动态

统筹要素保障  
激活三农发展“动力源”

本报讯 10日下午,我县召开县委农村工作领导小组会议,梳理2024年工作经验,部署今年的工作任务,确保圆满完成各项年度目标任务。县委常委、统战部部长,县政协党组书记梁喜洲等参加会议。

会议传达了习近平总书记近期对“三农”工作的批示精神;传达了中央、省、市、县农村工作会议精神;开发区、各镇街汇报一季度农产品加工业收入及增速、宜居宜业和美乡村建设、户厕改造进度情况及下一步打算;县委办布置2025年“三农”重点工作。

做好今年的“三农”工作,梁喜洲要求,要聚焦城乡融合发展,打破壁垒,激活县域发展新动能;推进乡村全面振兴,守牢底线,打造示范标杆;健全完善保障机制,压实责任,凝聚攻坚合力。要以党建引领筑牢乡村振兴“主阵地”,统筹要素保障激活三农发展“动力源”,机制创新构建共建共治“新格局”。(李金干)

政府银行携手  
破解农业经营主体融资难

本报讯 近日,银涂镇、金湖农商银行联合召开“千企万户大走访 政银携手促发展”交流座谈会,县委常委、统战部长梁喜洲参加座谈。

活动通过政府搭台、银行助力,以“大走访”形式加强三方合作,及时解决农业企业和新型农业经营主体融资难题,构建常态化“政银农”对接机制,提升服务效率,为地方经济高质量发展注入新动能。

梁喜洲指出,要持续加强政银合作,提升金融服务质量和水平,通过灵活的金融服务模式破解融资难题;农业企业、新型农业经营主体要立足各自资源禀赋、市场需求等精准发力,创新培养特色优势产业,促进农产品利用方式的多元转化、多渠道增效;县委、县政府将推动完善“政银农”信息共享机制,促进信息交流共享。(邱添)

《湖西烟云》入选  
党史部门优秀科研成果

本报讯 近日,省委党史办正式公布《2022—2023年度全省党史部门优秀科研成果名录》,县委党史工委报送的《湖西烟云》(音频版)成功入选新媒体类优秀科研成果

2023年,县委党史工委、县地方志办精心开发制作了红色长篇小说《湖西烟云》音频版。这部作品共51集,自7月1日起,在“金湖志”“视听金湖”公众号以及喜马拉雅等多个平台同步上线播出。它生动再现了抗战时期“高宝湖西”地区(今金湖境内)人民英勇支援抗战的热血场景,让读者以“听”的独特方式,深入了解发生在金湖这片土地上的光荣抗战历史,让那段波澜壮阔的岁月在新时代焕发出新的活力。(吴雯慧)

“传承新风我践行”

通讯员 刘青青

4月10日上午,先锋镇白马湖村居家养老互助睦邻点举办以“村规民约树新风 文明乡约润心田”为主题的移风易俗宣讲活动。

活动一开始,村党总支书记蒋贵清就带领大家学习移风易俗倡议书。他讲的那些案例,都是身边事,特别生动。从怎么节约资源,到给家里减轻经济负担,桩桩件件都道到了老人们的心坎里。听着蒋书记的讲解,大家都不由自主地点点头。

蒋贵清书记带领老人们来到村规民约文化墙前,一起学习村规民约,那场面可热闹了。老人们围坐在一起,你一言我一语,就像打开了话匣子。有的老人分享着身边喜事新办、丧事简办的故事,讲得绘声绘色,那些真实的经历,很有说服力。还有的老人提出在推进移风易俗过程中遇到的困难和疑惑,大家就一起想办法。我们居家养老互助睦邻点的工作人员也参与其中,帮着老人们出主意。

老党员董绍兵说“通过参加今天的活动,让我对村规民约有了更深的了解,以后生活中我也会和家人一起践行村规民约,共同推进移风易俗。”大家表示,虽然年纪大了,但在传承文明这件事上,一点都不含糊。

让红色血脉生生不息

通讯员 汤昱

4月11日,县军队离休退休干部休养所组织军休干部赴龙岗抗大八分校旧址纪念馆开展“追寻红色记忆,传承革命精神”红色教育活动。

纪念馆内,军休干部们随着讲解员的讲述,认真观看历史实物、图文展板、复原模型,手抄的课本、简易的武器、斑驳的油灯,生动再现了抗日战争时期抗大学员“一面学习、一面战斗”的光辉历程。军休干部王老动情说道:“先辈用生命践行了‘团结、紧张、严肃、活泼’的校训,抗大精神与军人本色一脉相承,我们要把这种精神传递给下一代,让红色血脉生生不息”。在场同志深受触动,一致表示将发挥余热,老有所为立新功。活动结束后,全体党员在党旗前重温入党誓词,铿锵有力的誓言彰显出军休干部永葆军人本色的坚定信念。

今年是中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年,县军队离休退休干部休养所通过此次红色教育活动,使军休人员坚定理想信念、严格自身要求,做到“退休不褪色、永远跟党走”。

金湖农商银行 JINHU RURAL COMMERCIAL BANK 更亲 更快 更放心

本版编辑 王永中

清明吹“清风” 学习教育融入日常

本报讯 清明期间,我县聚焦深入贯彻中央八项规定精神学习教育融入日常、抓在经常,以家风教育为切入点,通过开展廉洁文化教育活动,将落实中央八项规定精神融入党员干部家庭生活,持续深化作风建设,推动化风成俗、落地生根。

家风阵地集群发力。我县依托本地丰富的廉洁文化资源,打造了覆盖县、镇、村三级的“家风教育阵地集群”。

在县家风规教育馆、金南镇红色金南人民兵工展示馆、吕良镇“湖畔清风”家风馆、塔集镇荷韵廉文化园等10余个教育阵地,推出“家风课堂”“廉洁文化展”等主题活动,组织党员干部携家属共同参观家风故事展陈、参与互动体验,在亲子共读、情景演绎中感悟“家风正则党风清”的深刻内涵。

“学查改”一体推进。我县将家风建设与落实八项规定紧密结合,构建

“学、查、改”闭环机制。节前组织全县党员干部观看《家风之鉴》警示教育片,发放《廉洁齐家倡议书》2000余份;节日期间成立专项督查组,对公款旅游、公车私用等问题明察暗访;节后拟开展“家风助廉”谈心谈话等,要求党员干部对照作风问题清单自查自纠。

以学促干力求实效。清明期间,利用在外人才返乡契机,将节日返乡潮转化为发展新动能,组织县镇两级领导干

部成立12个走访专班,深入对接返乡人才、创业人士126人次,围绕项目建设、产业发展、乡村振兴等重点工作,精准对接需求、共谋发展路径。走访活动中,党员干部随身携带《群众需求清单》《惠企政策汇编》,现场答复政策咨询69件,收集营商环境优化建议36条。(李军 朱亚杰 刘颖)

“消防邮路” 让安全知识“随件入户”

本报讯 在戴楼街道官塘村的“消防驿站”,1000余件快递包裹被贴上消防提示贴纸送到村民手中,一同送达的还有义务宣传员面对面的安全提醒。

农村消防安全宣传面临覆盖难、触达浅的困境。为有效破解这一难题,县消防救援大队联合多个部门,创新打造了独具特色的“消防邮路”体系。通过

政企协同合作,将广泛的快递网络转化为全方位、立体化的消防宣传阵地,已累计覆盖全县3个镇街、18个行政村的5000多户家庭,消防知识普及率提升了35%。

走进“消防驿站”,“消防安全学习角”几个大字格外醒目,里面配备了灭火器、宣传手册以及互动展板。每个快

递包裹上都统一加贴了诸如“电器用前断电”等消防贴士,由此做到让安全知识“随件入户”。此外,取件短信也巧妙嵌入“每日消防贴士”,截至目前已发送2万余条。驿站门口设置了扫码互动牌,村民随手扫码就能学习消防知识,还能及时举报身边的消防隐患,实现了基层安全防线“指尖联防”。

随着消防知识变得“看得懂、学得会、用得上”,我县“消防驿站”日均咨询量增长了40%。金湖县消防救援大队大队长曹刚介绍,目前该县《农村消防驿站建设指南》已编制完成,计划再新增7个站点,实现全县行政村消防宣传服务全覆盖。(马晓波 华鹏)



本报讯 日前,记者来到金南镇福寿村江苏省农业科学院亚夫科技服务项目农田现场,放眼望去,一大片褐色的土地披上了“绿装”。一垄垄嫩绿的小麦苗精神抖擞地挺立着,犹如毛茸茸的

绿地毯,绘出一幅充满希望的乡村美景图。

“看这麦苗长势,整齐又漂亮!”谈话间,专家团队一行穿梭在绿色的试验田间,认真仔细地小麦各项生长特征

本报讯 日前,在江苏省工业物联网装备计量中心举办的2025年金湖县仪器仪表产业职工技能大赛圆满落幕,这场赛事不仅是技能的比拼,更是工会深化产业工人队伍建设改革工作的生动实践。

本次大赛由县总工会等相关部门联合主办、淮阴工学院协办,汇聚了来自金湖县18家仪器仪表企业的近80名一线技术职工。他们在为期两天的赛程里,

技能竞赛赋能仪表产业提档升级

围绕理论知识与实践操作展开激烈角逐。

工会作为产业工人的“娘家人”,积极牵头举办此类赛事,正是深化产改工作的关键举措。通过搭建技能竞赛平台,为职工提供展示自我的舞台,促进

企业间的交流合作,进而提升整个产业工人队伍的技能水平,推动产业升级。在比赛中脱颖而出的选手,不仅能收获奖项,还将在年度先进、模范人物评选中获得优先推荐资格,这极大激发了职工提升技能的积极性,营造出劳动光

荣、技能宝贵的良好氛围。

江苏杰创科技有限公司压力表工程师陈贵春感慨:“这次大赛增进了企业间的交流,提升了我们的技能水平,也让工匠精神得到弘扬。”金湖县仪器仪表产业职工技能大赛的成功举办,为深化产改注入新动能,为产业高质量发展积蓄力量,激励着更多产业工人投身技能提升,为金湖县仪器仪表产业迈向新高度贡献智慧与力量。(总工会)



高桥村荣获全国“美丽休闲乡村”



近日,

农业农村部办公厅发布《关于进一步做好美丽休闲乡村推介工作的通知》,我县塔集镇高桥村荣获“美丽休闲乡村”称号。

近年来,高桥村以生态宜居为笔,着力拓宽路面、亮化夜景、疏浚河道、优化环境,花果装点村庄,田间栈道蜿蜒,现代设施与田园风光相映成趣,勾勒宜居、宜业又宜游的新乡村轮廓。(综合)